
第 2 回 Admintech.jp 勉強会アンケート

2007 年 2 月 3 日（土）に新宿 OST で、実施した勉強会のアンケート結果を集計しました。(^^)

なお、感想等はなるべくのっけられるものはのっけておりますが、かぶっているものとか、個別
な連絡を書いていただいた方等のものは、ここでの公開は省いております。

コメントとしては、1 名、2 名の方からのみのものはかっこ書きで記述しています。
また、一部設問（Admintech を知った場所など）は、２つご回答いただいた場合があり
その場合は 2 か所に人数カウントしました。（そのため、合計人数が異なっています）

 申込者数：64 名 ( 最終参加者数：56 名）
 キャンセル数：10 名（内 2名は事情により懇親会から参加）
 セミナ参加者：53 名
 懇親会参加者：37 名（スタッフ 6名別）
 回答数：47 名
 無回答：6名

■アンケート結果

今回参加されるものを選んでください

・Admintech.jp セミナ :47 名
・懇親会も参加 :33 名

（記述がなかった方数名あり）

・無回答 :0 名

今回の会場はいかがでしょう？

・満足 :30 名
・ほぼ満足：13 名
・普通：2 名
・やや不満足：0 名
・不満足：0 名
・無回答 :2 名

セミナの参加費が発生する場合参加されますか？（今回無料）

・参加する：35 名
・参加しない：0 名
・微妙：2 名
・内容により参加する：3 名
・無回答：7 名

今回セミナをどちらでお知りになりましたか？

・ML:24 名
・Web:11 名
・その他 :14 名
・無回答 :1 名
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その他の場合の場所

 * 紹介
 *MIXI

今回のセミナの満足度はいかがでしょう？

・満足：27 名
・ほぼ満足 :16 名
・普通 :3 名
・やや不満 :0 名
・不満足 :0 名
・無回答 :1 名

Admintech.jp をご存じですか？

・以前から知っている：39 名
・今回初めてしった：5 名
・知らないで参加していた：1 名
・無回答：0 名

Admintech.jp のセミナは何回目の参加ですか？

・1 回目 :24 名
・2 回目 :23 名
・無回答：0 名

今後の希望のテーマは？

・コマンドラインで管理する Windows Server				
・WEB 開発系 					
・デバックなど 					
・PC クライアント管理、AD					
・ネットワーク関係 (NGN,VPN など）					
・ビジネスサイドから見た何か ?
・セキュリティ関係の濃い話 					
・ターミナルサービス関連でターミナルサービスゲートウェイサー
・大規模なネットワークとか 					
・インシデント・レスポンスの実際の事例みたいなやつ 		
・パケット解析、インシデントレスポンス 				
・IIS7 の ISAPI フィルタ管理方法 					
・内部統制でのログ管理とかの実例が知りたい 			
・AJAX,CSS3					
・運用視点から見た構築手法等 					
・運用管理用ミドルウェア 					

など
一部を抜粋いたしました
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